

ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Газета виходить із вересня 1934 року.

14 листопада 2015 року.

№12 (2924)

У Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт 2014/2015 н. р. взяли участь 133 студенти ДНУ імені Олеса Гончара, із них 33 стали переможцями (32 дипломи). Це найкращі результати серед вищих навчальних закладів Дніпропетровської області. Це найкращі показники серед класичних університетів України (32 дипломи переможців і в Київського національного університету імені Т. Г. Шевченка).
(Із листа Інституту модернізації змісту освіти МОН України).

ПЕРЕМОЖЦІ II ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ 2014/2015 н. р.

Хімічний факультет

Юлія ЯРЕМКО, II місце з хімічних наук;
Ольга СТОРОЖЕНКО, III місце з хімічних наук;
Аліна БОВДИР, III місце з хімічних наук;
Ольга ДУБОВИК, II місце з харчової промисловості.

Фізико-технічний факультет

Роман ПЕТРЕНКО, I місце з двигунів та енергетичних установок;
Михайло АНДРІЄВСЬКИЙ, III місце з авіаційної та ракетно-космічної техніки;
Тетяна НІКОЛАЙЧУК, III місце з металургії;
Сергій ПЛЕТІНЬ, III місце з інформаційної безпеки.

Факультет суспільних наук і міжнародних відносин

Дмитро КОРНІЄНКО, III місце з політичних наук;
Аліна ЛОСЬ, I місце з політичних наук;
Марія КАПТАНЕНКО, III місце з державного управління;
Ольга МІТРОВА, III місце з соціологічних наук.

Економічний факультет

Анна ШУМСЬКА, I місце з маркетингу, управління персоналом та економіки праці;
Софія СТРОЦЕНКО, II місце з маркетингу, управління персоналом та економіки праці;
Тамара АБАЗЯН, II місце з банківської справи.
(Закінчення на 3-ій стор.).

ЗУСТРІЧ ЗІ СТУДЕНТАМИ

НА ЧЕСТЬ МУЖНОСТІ І ГЕРОЇЗМУ ЗАХИСНИКІВ НЕЗАЛЕЖНОСТІ І ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ЦІЛІСНОСТІ УКРАЇНИ

Уперше цього року 14 жовтня ми відзначили День захисника України. Згідно з Указом Президента України цей День з'явився в нашому календарі на честь мужності та героїзму захисників незалежності й територіальної цілісності України, військових традицій і звичаїв українського народу. У переддень свята відбулася зустріч студентів і викладачів ДНУ з нашими співробітниками, які протягом 2014-2015 років були мобілізовані до лав Збройних Сил України у зв'язку з подіями на Донбасі.

Усього з різних підрозділів ДНУ було мобілізовано 15 співробітників. Десятеро з них уже демобілізовані і продовжують працювати у рідних підрозділах. Це: доцент кафедри історії України Олег Анатолійович Репан, доцент кафедри фізичної та неорганічної хімії Юрій Григорович Криштоп, доцент кафедри соціології Сергій Валерійович Легеза, старший ви-

кладач кафедри економічної теорії Ігор Михайлович Лакей, завідувач кафедри фізичного виховання та спорту Володимир Іванович Саричев, молодший науковий співробітник хімічного факультету Володимир Олександрович Середюк, слюсар-сантехнік Сергій Віталійович Книш, завідувач лабораторії фізико-технічного факультету Анатолій Іванович

Пархоменко, доцент кафедри східноєвропейської історії Олег Вікторович Бойко.

Сьогодні в зоні АТО перебувають: доцент кафедри статистики і теорії ймовірності Сергій Валерійович Гончаров, асистент кафедри фізики твердого тіла та оптоелектроніки Євген Анатолійович Сетов, старший лаборант кафедри хімії та хімічної технології високомолекулярних сполук Євген Олександрович Заведенко, провідний біолог навчальної лабораторії тропіків та субтропіків Ботанічного саду Ярослав Петрович Мосний, тесляр Палацу спорту Павло Іванович Мануйленко.

«У війні, нав'язаній нам іззовні, ось уже другий рік Україна бореться за право вільно жити

на своїй території, у своїй суверенній державі, – сказав ректор, професор, член-кореспондент НАНУ М. В. Поляков. – На передньому краї цієї боротьби в буквальному, а не переносному смислі, 15 наших співробітників і багато випускників, яким довелося взяти до рук зброю і своєю кров'ю, а нерідко й життям, боронити рідну землю. Це наші рідні і близькі, це всі ті, хто словом і ділом допомагає військовим вистояти у цій нелегкій боротьбі. Боротьбі, яка триває й досі, незважаючи на перемир'я. Війна вимагає переосмислення значення для кожного з нас таких фундаментальних понять, як «Батьківщина», «рідна земля», «патріотизм». У цей непростий час наш університет демонструє монолітну й консолідовану позицію. Патріотичний підйом у студентському середовищі, різні прояви волонтерської допомоги на всіх, без винятку, кафедрах згуртовують наш колектив.

Сьогодні ми є свідками народження нового суспільства, нової якості громадянської свідомості й відповідальності за кожен прожитий день, за майбуття своє, своєї родини, держави. Відроджуються і стають життєво необхідними головні ментальні риси нашого народу – честь, порядність, обов'язок, любов до Вітчизни, до людей, готовність до самопожертви».

Виступили викладачі і співробітники, які пройшли горнило бойових дій, для яких слово «війна» стало смыслом буття заради свободи своєї Батьківщини. Вони – найкращий приклад для нашого студентства, для молоді. Їхня висока місія – бути провідниками консолідації суспільства на основі справжнього патріотизму. Студенти відповіли героям, що глибоко вдячні їм за подвиг, за мужність і патріотизм, за самопожертву в ім'я майбутнього України.

Я. КОЛОСОК.

ВИПУСКНИКИ ДНУ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА, ЯКІ ПІШЛИ ЗАХИЩАТИ УКРАЇНУ, НАС ІЗ ВАМИ



Денис Юрійович ГАВРЮШИН,
випускник юридичного факультету.
Загинув під Жданівкою.



Олексій Олександрович ТИЩИК,
випускник юридичного факультету.
Загинув під час боїв за Донецький аеропорт.



Роман Валентинович КАРАСЬ,
випускник фізичного факультету.
Загинув під Маріуполем.



Дмитро Анатолійович АСТАПОВ,
випускник механіко-математичного
факультету. Загинув поблизу селища Опитне
Ясинуватського району Донецької області.

Учасники антитерористичної операції на Донбасі.



Чтобы вечно шумели сады,
Красовалась восточами нива,
Чтобы не было горя-беды,
Как мне хочется мира!

КАК МНЕ ХОЧЕТСЯ МИРА!

Чтобы вечно встречаться с весной,
Чтобы радостно солнце светило,
Быть бы небу каймой голубой,
Как мне хочется мира!

Чтобы песней над миром лететь,
Чтобы песня вражду покоряла,
Чтобы доброй звездой алеть,
Как мне хочется мира!

Л. ТРЕТЬЯК,
випускниця філологічного
факультету ДДУ.

ДВА ЛІДЕРИ ВІД ДНУ ім. О. ГОНЧАРА

Минулого року на обласний конкурс «Молоді вчені – Дніпропетровщині» було подано 67 проєктів, із них сім – від ДНУ імені Олесея Гончара. Перемогли 16 проєктів, із них два – наших колег: доцента кафедри зоології та екології К. К. Голобородька й доцента кафедри фізичної та неорганічної хімії О. С. Стець (зараз у неї прізвище Крамська).

Кирило Костянтинівич і Ольга Сергіївна закінчили наш університет і після захисту кандидатських дисертацій залишилися працювати на своїх факультетах. Тут вони успішно поєднують педагогічну кар'єру з активною науковою діяльністю. Обоє вже мають певні науково-практичні результати за проєктами, поданими на конкурс.

Доцент К. К. Голобородько займається розробкою і впровадженням сучасної системи управління природоохоронною діяльністю в регіональному ландшафтному парку «Придніпровський». Перший на території нашої області регіо-



Кирило Костянтинівич ГОЛОБОРОДЬКО, доцент кафедри зоології та екології.

нальний ландшафтний парк «Придніпровський» організовано на частині території колишньої порожистої частини р. Дніпро. Молодий науковець поставив за мету впровадити нову систему управ-



Ольга Сергіївна КРАМСЬКА (СТЕЦЬ), доцент кафедри фізичної та неорганічної хімії.

ління природоохоронною діяльністю, яка б дозволила на сучасному рівні забезпечити раціональне використання природної та історико-культурної спадщини унікального природного комп-

лексу і сталий розвиток регіону. Кирило Костянтинівич зокрема розробив природоохоронні заходи з подальшою регламентацією господарської діяльності в парку і теоретичну базу для становлення туристичного бізнесу.

Доцент О. С. Крамська у проєкті «Електрохімічне отримання мідних наноструктурованих порошоків для бактеріцидних матеріалів» розробляє умови отримання таких порошоків, досліджує їхній склад, структуру й мікробіологічні властивості – порошок можна буде використовувати у сільському господарстві для боротьби із захворюваннями рослин, для очищення води від бактерій, у виробництві антибактеріальних лаків для покриття лабораторного та медичного обладнання.

На конкурс «Молоді вчені – Дніпропетровщині 2015» наш університет подав 24 наукові проєкти – найбільшу кількість за всю історію цього обласного конкурсу.

В. ПАЛЬЧИКОВ,
голова ради молодих учених ДНУ імені Олесея Гончара.

ОСВІТА БЕЗ КОРДОНІВ

ІЗ ДИПЛОМОМ ДНУ ім. О. ГОНЧАРА

72 бакалаври, десять магістрів і два спеціалісти поїхали додому – у різні країни світу – із дипломами ДНУ імені Олесея Гончара.

Уперше цього року іноземний студент, а це – Аріф Мамедов з Туркменістану отримав диплом спеціаліста із відзнакою. Ще один, не менш здібний випускник із Республіки Конго Віфран Малонга отримав ступінь бакалавра в галузі міжнародних відносин і зараз продовжує навчання в магістратурі нашого університету.

ЗА АМЕРИКАНСЬКИМИ ОСВІТНИМИ ПРОГРАМАМИ

Віце-консул США в Україні Джейн Е. Гіре провела для студентів III-V курсів гуманітарних і технічних факультетів нашого університету відео-презентацію американських освітніх програм та програм культурного обміну, які користуються найбільшим попи-

том серед українських студентів.

Американське Посольство пропонує взяти участь у 15-и міжнародних програмах обміну. Вони дають можливість не тільки отримати освіту від найкращих професіоналів, але й удосконалити свою англійську, ознайомитися з культурою американців і навіть легально працевлаштуватися на період планового перебування. «За останні п'ять років такими можливостями скористалися 34 тисячі молодих українців. Серед напрямків, які найбільше цікавлять громадян України, переважають інженерні, математичні, комп'ютерні, соціальні та бізнес-науки», – відзначила віце-консул. Пані Джейн Гіре розповіла про оформлення віз, доступність дистанційної (онлайн) освіти від провідних американських університетів тощо.

ЧОТИРИ НАПРЯМИ НАВЧАННЯ – БЕЗКОШТОВНО

Із презентацією освітніх пропозицій для студентів і викладачів відвідала ДНУ

імені Олесея Гончара делегація одного з наймолодших і найпопулярніших у Німеччині Університету м. Кобленць.

Німецькі колеги розповіли про чотири безкоштовні інтердисциплінарні напрями для іноземних студентів, випускників та аспірантів із гарним знанням англійської й німецької мов: «Математичне моделювання складних систем», «Веб-науки», «Екологія» та «Екотоксикологія», про навчальні плани кожного напрямку, обов'язкові та факультативні дисципліни, терміни навчання, наукові проєкти і перспективи працевлаштування.

Пані І. Шалапагінова та професор Т. Гьотц зупинилися на загальних критеріях вступу і зарахування до німецького навчального закладу, пояснили умови електронної подачі документів. Крім того, представники Університету Кобленць-Ландау розповіли про ще один формат навчання для студентів-іноземців – це проходження 1-2-тижневих інтенсивних семінарів у Літніх школах.

Цікаво, що наш університет розпочав активне співробітництво з Університетом Кобленць-Ландау з 1991 року. Разом брали участь у виконанні трьох проєк-

тів за європейською програмою ТЕМПУС. Спільні роботи головним чином були присвячені впровадженню інформаційних технологій у практику ДНУ ім. О. Гончара. Так, ми відкрили нову спеціальність «Інформатика» зі спеціалізацією «Економічна інформатика». 60 студентів нашого університету навчалися і стажувалися в Університеті Кобленць-Ландау; опубліковано 15 навчальних посібників; професора Клауса Троїча, який доклав багато зусиль для плідного співробітництва, ми обрали почесним доктором ДНУ.

ЗА ПРОГРАМОЮ ДВОХ ДИПЛОМІВ

Делегата Вищої школи менеджменту охорони праці в Катівіцах на чолі з президентом Малгожатою Сікорською побувала в нашому університеті. У підсумку між двома навчальними закладами підписана рамкова угода про міжнародне співробітництво.

Вища школа менеджменту охорони праці пропонує освіту за п'ятьма сучасними напрямами навчання: інженерний (охо-

рона здоров'я і безпеки, охорона праці та безпека виробничих процесів, управління навколишнім середовищем і відходами тощо), менеджмент (управління людськими ресурсами, консультування та психологія в бізнесі), внутрішня безпека (кримінологія, охорона громадського порядку, управління пожежною безпекою), культурознавство (комунікація зі ЗМІ, зв'язки з громадськістю, аудіовізуальна продукція) та англійська філологія. Польський університет уклав близько двадцяти міжнародних угод з українськими вищими навчальними закладами, у тому числі з кількома дніпропетровськими.

Українські студенти навчаються за програмою двох дипломів. Привабливими є й інші пропозиції: польські колеги запросили взяти участь у науковій конференції, яка відбудеться навесні наступного року у Вищій школі менеджменту охорони праці, безкоштовно опублікувати статті у науковому журналі, вивчити польську мову у Вільній школі, за мінімальну кількість візитів до Польщі отримати якісну європейську освіту дистанційно.

(За інформацією на сайті ДНУ ім. О. Гончара).

ДНУ ІМЕНІ ОЛЕСЕЯ ГОНЧАРА ВЗЯВ УЧАСТЬ У ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ КОНКУРСІ «ПРОФЕСІОНАЛИ МАЙБУТНЬОГО 2015»

ПРИЗ ГЛЯДАЦЬКИХ СИМПАТІЙ – НАШ!!!

25 травня ц. р. команда ДНУ імені Олесея Гончара у складі студентів четвертого курсу факультету фізики, електроніки та комп'ютерних систем (уже вдев'яте поспіль) узяла участь у фіналі Всеукраїнського фахового конкурсу «Професіонали майбутнього», що проводиться у рамках національної Програми підтримки обдарованої студентської молоді у сфері телекомунікацій.

Цю програму започаткувала компанія «МТС Україна». «Приваблива можливість брати участь у такому представницькому конкурсі, пропонувати свої професійні доробки визнаній телекомунікаційній компанії, – розповідає капітан команди ДНУ імені Олесея Гончара Павло Горбонос. – Сподобалася висока організація конкурсу, приємно вразили щирість, із якою приймають учасників, поважне ставлення до нас і наших розробок».

Задля популяризації конкурсу «Професіонали майбутнього» серед студентства, задля зацікавленості вищих навчальних закладів-учасників конкурсу у конкурсній долі своїх команд організатори змагань під час фіналу віді-



Ось вона, найвиразніша фотографія команди ДНУ ім. О. Гончара: Артем СОСЮРА, Павло ГОРБОНОС (капітан), Тетяна НОСЕНКО, Кирило КОЦУР, Віталій ХІМЧИК.

брали по одній, особливій, найбільш виразній фотографії кожної команди – і вийшов красивий колаж, який

розмістили в найпопулярніших соцмережах – ВКонтакте і Facebook, де й провели онлайн-голосування в поза-

конкурсній номінації «Приз глядацьких симпатій». Онлайн-голосування стартувало 29.05.2015 р. о 15:31 і закінчилося 5.06.2015 р. о 12:00; підсумки підбито 8 червня ц. р.

Наш університет і особливо факультет фізики, електроніки та комп'ютерних систем провели чимало організаційних заходів, доклали багато зусиль для долучення до онлайн-голосування. І ось які результати. ВКонтакте: Донецький національний технічний університет – 211 лайків, Національний авіаційний університет – 236, Дніпропетровський національний університет імені Олесея Гончара – 512!!! Решта навчальних закладів – від 5 до 12 лайків. Facebook: Донецький національний технічний університет – 13 лайків, Дніпропетровський національний університет імені Олесея Гончара – 16, решта – від 0 до 3-х.

Отже, у номінації «Приз глядацьких симпатій» конкурсу «Професіонали майбутнього 2015» ми маємо впевнену перемогу!!!

В. БОНДАРЕНКО,
доцент кафедри електронних засобів телекомунікацій, науковий керівник команди ДНУ ім. О. Гончара.

ПЕРЕМОЖЦІ ІІ ЕТАПУ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ 2014/2015 н. р.

(Закінчення. Початок на 1-ій стор.)

Факультет міжнародної економіки

Яна ЛУЗАН, I місце з актуальних питань співробітництва з Євросоюзом;

Ліліт ПАПЮАН, II місце з актуальних питань співробітництва з Євросоюзом; Анна КАРПОВА, III місце з актуальних питань співробітництва з Євросоюзом; Ірина КОМАРОВА, III місце з маркетингу, управління персоналом та економіки праці.

Факультет української й іноземної філології та мистецтвознавства

Карина ЧУХНО, III місце з російської мови та літератури;

Ксенія ПРЯДУН, III місце з російської мови та літератури;

Юлія ЛАПТЄЄВА, III місце з української мови та літератури.

Факультет фізики, електроніки та комп'ютерних систем

Богдан ЧУПИНА, I місце з прикладної геометрії, інженерної графіки та ергономіки;

Богдан ГУНЬКО, III місце з прикладної геометрії, інженерної графіки та ергономіки;

Вікторія БАРМА, III місце з прикладної геометрії, інженерної графіки та ергономіки.

Юридичний факультет

Георгій ЮЗІКОВ, I місце з юридичних наук;

Кирил ФЕДОРЧУК, III місце з юридичних наук.

Геолого-географічний факультет

Максим МЕДВІНСЬКИЙ, II місце з географічних наук;

Тетяна ШКОЛІАЄВА, III місце з туризму.

Механіко-математичний факультет

Олег ЯЦУК, III місце з математичних наук.

Факультет прикладної математики

Марія ГНУСКІНА, II місце з математичних наук.

Факультет біології, екології та медицини

Олександра НАБОКА, II місце з зоотехнії.

Факультет психології

Катерина ВАСЬКЕВИЧ, III місце з педагогічних наук.

(Із наказу Міністерства освіти і науки України).

ДО 100-РІЧЧЯ ДНУ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА: МИ ПАМ'ЯТАЄМО, ЯК ЦЕ БУЛО

СТУДЕНТСЬКИЙ ТЕАТР «ВІДЛУННЯ» ФАКУЛЬТЕТУ УКРАЇНСЬКОЇ Й ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ ТА МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА

ДИПЛОМАНТ РЕГІОНАЛЬНОГО ФЕСТИВАЛЮ ПРОФЕСІЙНИХ ТЕАТРІВ

«ДРАМА ЗБУРЕНОЇ ДУШІ» ЗА МОТИВАМИ ПОЕМИ-МІСТЕРІЇ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА «ВЕЛИКИЙ ЛЬОХ», ПОЕМИ «КАТЕРИНА» ТА ПОСЛАННЯ «І МЕРТВИМ, І ЖИВИМ...»



М. ГОНТАР у ролі молодого Т. Шевченка.



Три душі (Н. ЛУГОВА, гр. УН-12-1; М. ГОЛІКОВА, гр. УУ-13-4; Т. ЄВТУШЕНКО, гр. УУ-10-2).



Три ворони (М. ЄЩЕНКО, гр. УН-13-1; В. ЯРОВА, гр. УУ-11-3; А. ПРИХОДЬКО, гр. УУ-11-2).



Танцювальна група.



Хор.



Хор та Катерина (Ю. ЛИМАР, гр. УУ-11-2).

Театральний колектив «Відлуння» презентував «драму збуреної душі» за мотивами поеми-містерії Тараса Шевченка «Великий льох», поеми «Катерина» та послання «І мертвим, і живим...» до 200-річчя від дня народження поета. Прем'єра спектаклю відбулася на сцені Палацу культури студентів ДНУ імені Олесея Гончара.

Повторний показ вистави відбувся для школярів і студентів у Дніпропетровському обласному молодіжному театрі. Постановку показали і телеглядачам «51 каналу». Крім того, театр «Відлуння» став дипломантом регіонального фестивалю-огляду професійних театрів «Образ Т. Г. Шевченка в театральному мистецтві 2014 року». Спектакль спричинив шквал позитивних відгуків серед справжніх поціновувачів театального мистецтва і навіть просто тих, хто став випадковим свідком цього дійства. «Драма збуреної душі» виявилася настільки близькою сучасному глядачеві, що вже є справжньою візитівкою університету.

Автор сценарію, доцент кафедри української літератури Ольга Вольтівна Шаф так по-

яснює популярність і шире захоплення спектаклем: «Вибір твору вмотивований передусім смисловою глибиною цієї поеми-містерії. Великий льох – важливий образ-символ у поетичній картині світу Кобзаря. Він означає незнищенну, але до часу приховану національну сутність, українську душу, що є запорукою буття нації. Допоки Великий льох не зруйновано, нація має надію на відродження. Думаю, сьогодні проблема національного самоусвідомлення й віднайдення свого національного Я не менш актуальна, ніж у середині XIX століття, коли Тарас Шевченко писав свою поему».

Постановка спектаклю – процес тривалий і непростий, він потребує ретельної підготовки на всіх рівнях: акторська гра, музичний супровід, хор, декорації, костюми. Цього нічого б не відбулося, якби не доцент кафедри української літератури Олександра Валеріївна Гонюк, яка створила театр і керує ним близько десяти років. Вона розповідає: «У виставі взяли участь 39 студентів, майбутніх фахівців російської, німецької, французької, китайської, англійської та української

філології. Акторський склад групи повністю аматорський. Кожен учасник пройшов ретельний відбір, тому лише кращі отримали змогу показати свої таланти. Як і в інших виставах театру «Відлуння», у «Великому льохі» задіяна хореографічна група – Н. Сухомлин, А. Медуніца, Д. Арестов, К. Корсун, Р. В'юнов, Є. Лещенко, О. Кравець, В. Стельмах, Д. Уланова, А. Парубець, Ю. Живолудова, В. Халімендик, О. Дорфман, В. Гура, Ю. Кутня, Є. Добровольська, А. Максимова. Прекрасне звучання й чарівну атмосферу допомагає створювати хор, до якого входять кращі голоси факультету – М. Боднарук, О. Ковалевська, О. Подвиженко, М. Губко, І. Семенов, Т. Євтушенко, О. Рябчій, С. Грищенко, А. Редька. Деякі костюми та декорації виготовляли власноруч студенти. Утілювати на сцені такий глибокий філософський твір, як «Великий льох» Тараса Шевченка, не просто, тому акцент був зроблений на промовистих символічних деталях, орієнтуючись на досягнення сучасної драматургії».

Увесь акторський склад дуже відповідально поставився до спектаклю. Студентки, які гра-

ли ролі ворон, злих демонічних сил (В. Ярова, А. Приходько, М. Єщенко), поділися секретами підготовки: «Ми слухали ворон! Переглядали відео в Інтернеті, виходили на вулицю, аби спостерігати за рухами і поведінкою цих птахів. Коли відтворюємо їх на сцені в супроводі Шевченкового тексту, відчуваємо щось метафізичне. Це, напевне, і є справжнє сценічне перетворення!»

Виконавець головної ролі у виставі, студент 4-го курсу Максим Гонтар говорить, що грати Шевченка – для нього велика честь. Україна Т. Шевченка – це край, де панують любов до людей, братерство, свобода і правда, де найвищою цінністю є життя, де мати з дитиною є втіленням Божественної святості. Про таку Україну мріяв поет, тому її створення він заповідав нащадкам у своїх віршах. Лейтмотивом у виставі «Великий льох» став образ Катерини, освяченої материнством, що підносить її над людськими пересудами й увлеченнями про гріх. Болісно переживала на сцені долю самотньої, покинутої світом вагітної жінки-покрятки студентка 4-го курсу Юлія Лимар. Безумовно,

психологічно нелегко грати цю роль, бо сучасній людині надзвичайно складно відчутти всю гаму емоцій, яка зосереджена в образі Катерини. За свідченням Юлії, ця роль допомогла їй відкрити нові ракурси сприйняття дійсності, замислитися над сенсом буття.

Не менш трагічними у виставі є образи лірників (В. Харківський, П. Колода, В. Стельмах), що уособлюють духовне й фізичне каліцтво нації. Єдине тішиться: льох не зруйновано і недоторканий національний «скарб» залишає надію на відродження України.

Вистава «Великий льох» особливо актуалізується зараз, у часи національного підйому, зростання патріотичного духу. Сьогодні, як ніколи, пророче звучать слова Тараса Шевченка, який майже два століття тому своїми творами поклав початок великій боротьбі за щасливе майбутнє України, за її незалежність. І коли його слова лунають із уст молоді, нація дійсно має надію на відродження!

І. БАНТОС, студентка факультету української й іноземної філології та мистецтвознавства.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА ОГолошує КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД:

доцента кафедри української літератури – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата філологічних наук, наукові публікації у фахових виданнях, що відповідають профілю діяльності кафедри, вільно володіють державною мовою України),
 доцента кафедри германської філології – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата філологічних наук за спеціальністю 10.02.04 – германські мови, а також друковані навчально-педагогічні (наукові) праці за профілем діяльності кафедри, вільно володіють державною мовою України),
 доцента кафедри педагогіки та корекційної освіти – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата педагогічних наук, що відповідає профілю кафедри, стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше 5 років, наявність публікацій у наукових фахових виданнях з педагогіки, вільне володіння державною мовою України),
 доцента кафедри соціальної психології і психології управління – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата психо-

логічних наук (спеціальність 19.00.05 – соціальна психологія; психологія соціальної роботи); стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше 5 років, наявність публікацій у наукових фахових виданнях із психології, вільно володіють державною мовою України),
 доцента кафедри міжнародних відносин – 1 штатна одиниця (0,5 ставки)
 (наявність наукового ступеня кандидата політичних наук, мають друковані наукові праці за профілем кафедри, вільно володіють державною мовою України),
 доцента кафедри міжнародних відносин – 1 штатна одиниця (0,5 ставки)
 (наявність наукового ступеня кандидата політичних наук, друковані навчально-методичні (наукові) праці за профілем діяльності кафедри, вільно володіють державною мовою України),
 старшого викладача кафедри менеджменту та туристичного бізнесу – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність диплома за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, випускники аспірантури, мають друковані навчально-методичні та наукові праці, що використовуються у практиці, а також мають науково-педагогічний стаж у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше

3 років, вільно володіють державною мовою України),
 викладача кафедри іноземних мов для інженерно-технічних та природничих спеціальностей (англійська мова) – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність диплома за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра зі спеціальності «Мова та література (англійська)», досвід науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше 2 років, мають друковані навчально-методичні праці, що використовуються у педагогічній праці, вільно володіють державною мовою України),
 викладача кафедри порівняльної філології східних та англійських країн (китайська мова) – 1 штатна одиниця (0,25 ставки)
 (наявність диплома за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра зі спеціальності «Мова і література (китайська)», володіння китайською мовою, вільно володіють державною мовою України)
 (документи на конкурс приймаються протягом 1 тижня від дня опублікування оголошення в засобах масової інформації);
 доцента кафедри менеджменту та туристичного бізнесу – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата наук, вчене звання доцента за

профілем кафедри, наукові праці, що відповідають профілю діяльності кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років, вільно володіння державною мовою України),
 доцента кафедри менеджменту та туристичного бізнесу – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата економічних наук, вчене звання доцента, мають наукові праці за напрямом діяльності кафедри, стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років, вільно володіння іноземною мовою, вільно володіння державною мовою України),
 доцента кафедри романської філології – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність вищої освіти за спеціальністю «Мова і література (французька)», наявність наукового ступеня кандидата філологічних наук, наукові публікації за профілем кафедри, вільне володіння державною мовою України),
 доцента кафедри іноземних мов для соціально-економічних спеціальностей – 1 штатна одиниця (0,75 ставки)
 (наявність наукового ступеня кандидата філологічних наук, наукові і навчально-методичні праці за профілем діяльності кафедри, досвід науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акре-

дитації не менше 5 років, вільне володіння державною мовою України),
 старшого викладача кафедри порівняльної філології східних та англійських країн (японська мова) – 1 штатна одиниця (0,5 ставки)
 (наявність вищої освіти за спеціальністю «Мова і література (японська)», досвід науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше 5 років, наукові публікації за профілем кафедри, вільне володіння державною мовою України)
 (документи на конкурс приймаються протягом 1 тижня від дня опублікування оголошення в засобах масової інформації);
 доцента кафедри загальної та медичної психології – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата наук, що відповідає профілю кафедри, вчене звання доцента, стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше 5 років, наявність публікацій у наукових фахових виданнях із психології, вільне володіння державною мовою України),
 викладача кафедри реклами та зв'язків із громадськістю – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність кваліфікаційного рівня магістра зі спеціальності «Психологія», досвід науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше 1 року, друковані наукові праці, що використовуються у педагогічній практиці, вільне володіння державною мовою України)
 (документи на конкурс приймаються протягом 1 тижня від дня опублікування оголошення в засобах масової інформації);
 професора кафедри міжнародних відносин – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня доктора політичних наук, вчене звання професора, стаж науково-педагогічної роботи у ВНЗ III-IV рівнів акредитації не менше 10 років, вільне володіння державною мовою України),
 доцента кафедри української літератури – 1 штатна одиниця (0,75 ставки)
 (наявність наукового ступеня кандидата філологічних наук, наукові публікації у фахових виданнях, що відповідають профілю діяльності кафедри, вільне володіння державною мовою України),
 асистента кафедри ма-

тематичного забезпечення ЕОМ – 1 штатна одиниця (0,75 ставки)
 (наявність диплома за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістр за спеціальністю «Прикладна математика», вільне володіння державною мовою України),
 доцента кафедри статистики, обліку та економічної інформатики – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата економічних наук, наукові праці, що відповідають профілю діяльності кафедри, вільне володіння державною мовою України),
 доцента кафедри образотворчого мистецтва і дизайну – 1 штатна одиниця (повна ставка)
 (наявність наукового ступеня кандидата наук, наукові праці, що відповідають профілю діяльності кафедри, вільне володіння державною мовою України),
 викладача кафедри реклами та зв'язків з громадськістю – 1 штатна одиниця (0,75 ставки)
 (наявність вищої освіти у галузі «Реклама та зв'язків з громадськістю» за освітнім рівнем «магістр», мають публікації в означеній сфері знань, вільне володіння державною мовою України),
 викладача кафедри масової та міжнародної комунікації – 1 штатна одиниця (0,75 ставки)
 (наявність магістерської освіти за спеціальністю «Журналістика», наукові праці за профілем діяльності кафедри, участь у наукових конференціях у галузі соціальних комунікацій, вільне володіння державною мовою України)
 (документи на конкурс приймаються протягом 1 тижня від дня опублікування оголошення в засобах масової інформації).
 На конкурс приймаються документи: заява, особовий листок з обліку кадрів, фото 3х4, автобіографія, копія документів про вищу освіту (з пред'явленням оригіналу документа), копія диплома кандидата (доктора) наук, якщо є вимогою (з пред'явленням оригіналу документа), копія атестата доцента (професора), якщо є вимогою (з пред'явленням оригіналу документа), список наукових робіт та винаходів (завірені за останнім місцем роботи).
 Наша адреса: 49010, м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 72, навч. корпус №1, кімн. 217, тел.: (056) 374-98-27.

Йде передплата на періодичні друковані видання на 2016 рік.
 Передплата на газету «Дніпропетровський університет» приймається в усіх відділеннях поштового зв'язку, операційних залах поштамтів, центрів поштового зв'язку області на рік, півріччя, квартал або помісячно. Приймання передплати здійснюється до 25 числа попереднього передплатного місяця.
 Передплатна вартість видання, яка складається з вартості послуг зв'язку на розповсюдження (приймання передплати і доставку) та його видавничої вартості, визначається працівником поштового зв'язку безпосередньо при оформленні передплати.
 Газета «Дніпропетровський університет» – це цікава інформація про життя Дніпропетровського національного університету імені Олесь Гончара, одного з найбільших вищих навчальних закладів регіону.
 Учителі, батьки, абітурієнти ознайомляться зі сторінок газети з умовами навчання в ДНУ імені Олесь Гончара, дізнаються про спеціальності, які можна тут здобути, про науковців і викладачів, які вчать студентів.
 Наша газета зазначена на 6-ій сторінці Каталога місцевих періодичних видань на 2016 рік.
 Передплатна вартість газети на рік – 33,81 грн., на місяць – 3,66 грн.
 Телефони для довідок з питань передплати: 770-82-70, 770-33-62.

Ф. СП-1		Державний комітет зв'язку та інформатизації України												
АБОНЕМЕНТ		На газету	40448											
«Дніпропетровський університет»		журнал	(індекс видання)											
(найменування видання)		Кількість	комплектів											
на 2016 рік по місяцях														
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12			
Куди		(наштовий індекс)		(адреса)										
Кому		(прізвище, ініціали)												
Доставна картка - Доручення		На газету		40448										
«Дніпропетровський університет»		журнал		(індекс видання)										
(найменування видання)		Кількість		комплектів										
Вартість		переплату		грн.		кон.								
на 2016 рік по місяцях		1		2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
поштовий індекс		місто		область		район		вулиця						
код вулиці		буль.		корп.		нав.		прізвище, ініціали						

Передплачуйте газету «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ»!

ПЕРЕДПЛАТУ МОЖНА ОФОРМИТИ В БУДЬ-ЯКОМУ ВІДДІЛЕННІ ПОШТОВОГО ЗВ'ЯЗКУ ОБЛАСТІ

«ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ» – щомісячна (крім серпня) газета Дніпропетровського національного університету ім. О. Гончара. Редактор Т. А. СОБКА

Засновник і видавець – Дніпропетровський національний університет ім. О. Гончара.

Адреса ДНУ ім. О. Гончара: 49010, м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 72. Газета виходить українською мовою. Обсяг – 1 друкований аркуш. Друк офсетний. Ціна договірна.

Редакція приймає в газету матеріали, надруковані на комп'ютері 14 кеглем обсягом не більше сторінки-півтори А4, відредаговані, вичитані й підписані автором власноруч.

Редакція приймає фотографії на CD-дисках або на електронну пошту gazeta2@i.ua. Обов'язково додати роздруковану копію фото на папері з текстовими дописами до них і власноручним підписом особи, яка ці фото до редакції надає. Фотографії повинні бути хорошої якості, мати роздільну здатність 300 dpi, у форматі TIF або JPG (бажано оригінальний файл з фотоапарата). Не приймаються зображення, завантажені з інтернету або вклеєні у Word.

Редакція не завжди поділяє думки авторів публікацій. За точність наведених у статті фактів відповідає автор. Листи, рукописи, ілюстрації не рецензуються і не повертаються.

Листування з читачами ведеться тільки на сторінках газети. Редакція зберігає за собою право літературного редагування і скорочення прийнятих для опублікування текстів.

Редакція газети не уточнює дату виходу наступного номера газети. Претензії до публікації приймаються протягом місяця.

При передруках посилання на газету «Дніпропетровський університет» обов'язкове.

Газета набрана і зверстана в редакції газети «Дніпропетровський університет». Адреса редакції: м. Дніпропетровськ, пр. Гагаріна, 72, кім. 204. Тел. 374-98-21.

Поштова скринька – біля редакції. Газета розміщена на сайті ДНУ ім. О. Гончара за адресою: www.dnu.dp.ua

Зам. 1531. Тираж 1600. ДП № 1631-366ПР від 7 грудня 2009 року. Газета віддрукована у друкарні ТОВ «Книга», м. Дніпропетровськ, вул. Автотранспортна, 23. Індекс 40448.